ПАМЯТКА РАБОТОДАТЕЛЮ!

О порядке предоставления работодателями и заказчиками работ (услуг) уведомлений о заключении и прекращении (расторжении) трудовых договоров или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг) с иностранными гражданами или лицами без гражданства.

· Работодатель или заказчик работ (услуг), привлекающие и использующие для осуществления трудовой деятельности иностранного гражданина, обязаны уведомлять территориальное структурное подразделение Управления в соответствии с действующим законодательством по месту фактического осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности, о заключении и прекращении (расторжении) с данным иностранным гражданином трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) (далее - Уведомлений) в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты заключения или прекращения (расторжения) соответствующего договора. 

( п.8 ст. 13 Федерального Закона от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» )

· Предусмотрена административная ответственность за нарушение этой нормы права: на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток. (Ч.3 ст. 18.15 КоАП Российской Федерации)
· Лица осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в связи с осуществлением ими указанной деятельности несут административную ответственность как юридические лица.

Бланк уведомления заполняется разборчиво от руки или с использованием      технических средств на русском языке. При заполнении уведомления не допускается использование сокращенных слов, аббревиатур и исправлений.


В уведомлении указываются сведения о каждом иностранном работнике, с которым работодатель или заказчик работ (услуг) заключил или прекратил (расторг) трудовой договор или гражданско-правовой договор на выполнение работ (оказание услуг).

В уведомлении должны быть заполнены все соответствующие поля.

          Уведомление может быть подано на бумажном носителе непосредственно в ОВМ ОМВД России по Лабинскому району по адресу: Краснодарский край, 

г. Лабинск, ул. Шевченко 80, кабинет № 4 в соответствии с действующим законодательством по месту фактического осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности, направлено почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении. 
