ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета Владимирского сельского поселения 
Лабинского района от ________г. №____ «О бюджете Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 год»


Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах, основных подходах при формировании проектировок бюджета Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 год по доходам и расходам.


Основные направления бюджетной и налоговой политики Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 год представлены в отдельном документе, прилагаемом к проекту решения Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района «О бюджета Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 год». 
 
Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, решения Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 29 марта 2010 года № 32/7 «Об утверждении положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Владимирского сельское поселение Лабинского района», иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Краснодарского края.

1. Доходная часть бюджета

В основу расчетов формирования доходной базы бюджета на 2024 год положены прогнозные данные, которые представлены в прогнозе социально-экономического развития Владимирского сельского поселения на среднесрочную перспективу, в том числе на 2024 год, в отраслевом разрезе, заработной платы, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияющих на изменение налогооблагаемой базы.

Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства.

Общая сумма доходов составляет 37 106,7 тыс. рублей. Общая сумма доходов местного бюджета, без учета безвозмездных поступлений, предусматривается в объёме 26 032,0 тыс. рублей, что составляет 103,7 % к ожидаемому исполнению на 2023 год. Доходы бюджета Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 год запланированы с учетом налогооблагаемой базы и взыскания недоимки.
1.1. Налог на доходы физических лиц
В 2024 году предусматривается поступление налога на доходы физических лиц в бюджет Владимирского сельского поселения Лабинского района в сумме 5 329,5 тыс. рублей, что составляет 101,5 % в отношении ожидаемого исполнения за 2023 года.
В основу расчета поступлений принят прогноз налогооблагаемой базы

по налогу на доходы физических лиц, в том числе фонда оплаты труда и

процента поступления налога с корректировкой на сумму разовых платежей по

предшествующим периодам хозяйств поселения и налогооблагаемой базы, существующей в поселении (
проанализированы данные о деятельности предприятий и организаций поселения, о количестве работающих и фондах заработной платы).
1.2 Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты


 В 2023 году поступление платежей по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местный бюджет предусматривается в сумме 6 030,7 тыс. руб. Расчет произведен согласно дифференцированного норматива отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, в местный бюджет на 2024 год.

1.3. Налог на имущество физических лиц

 
           В 2024 году поступление платежей по налогу на имущество предусматривается в сумме 3 200,0 тыс. рублей, что составляет 101,6% к ожидаемому исполнению за 2023 год.

Расчетные налоговые поступления определены по нормативу зачисления в бюджет поселения в размере 100 процентов. 


В 2023 году ожидаемое исполнение налога на имущество 3 150,0 тыс. руб. из них планируется взыскании недоимки в сумме более 100,0 тыс. рублей.

На 2024 год запланированные поступления от данного вида налога с учетом налогооблагаемой базы, налоговых ставок и взыскания недоимки.

1.4 Земельный налог


В 2024 году поступление платежей по земельному налогу запланировано в сумме 7 950,0 тыс. рублей, что составляет 106,0 % в отношении ожидаемого исполнения за 2023 год.
Расчёт прогноза на 2024 год произведен исходя из кадастровой оценки земель поселения и налогооблагаемой базы, существующей в поселении, с учетом налоговых ставок и уплаты недоимки.
1.5 Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления

На 2024 год поступление в бюджет Владимирского сельского поселения Лабинского района доходов от сдачи в аренду имущества запланировано в объёме 23,7 тыс. рублей. 
Прогноз поступлений доходов от сдачи в аренду имущества произведен на основании поступлений за предшествующие периоды, мероприятий по обеспечению поступления доходов от сдачи в аренду имущества и планируемых к заключению договоров на 2024 год.
1.6 Единый сельскохозяйственный налог

В 2024 году предусматривается поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджет Владимирского сельского поселения Лабинского района в сумме 575,0 тыс. рублей, что составляет 102,2 % в отношении ожидаемого исполнения за 2023 год.
На территории поселения находятся 26 хозяйствующих субъекта, которые занимаются сельским хозяйством. Налоговые декларации по ЕСХН предоставляются ими самостоятельно не позднее 31 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом, только по итогам налогового периода. Налогооблагаемой базой для данной категории налогоплательщиков является годовая сумма доходов за минусом суммы расходов. Ставка по ЕСХН равна 6% от налогооблагаемой базы. Ввиду того, что валовый сбор урожая таких культур как соя и кукуруза продолжается до декабря месяца включительно, большая часть расходов приходится на конец года.
1.7 Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки
На 2023 год поступление в бюджет Владимирского сельского поселения Лабинского района арендной платы за землю запланировано в объёме 1 286,9 тыс. рублей, по нормативу отчисления 40,0% в бюджет поселения.
1.8 Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
На 2024 год поступление в бюджет Владимирского сельского поселения Лабинского района доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) запланировано в объёме 1 574,0 тыс. рублей согласно заключенного договора аренды земельного участка.
1.9 Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений


В 2023 году предусматривается поступление от прочих доходов от компенсации затрат бюджетов сельских поселений в сумме 24,7 тыс. руб. (согласно расчета прогнозируемых доходов в бюджет от данного источника). 
1.10. Штрафы, санкции, возмещение ущерба

В 2024 году предусматривается поступление штрафов, санкции, возмещение ущерба в сумме 37,5 тыс. руб. (согласно расчета прогнозируемых доходов в бюджет от данного источника). 

1.11 Безвозмездные поступления

Общая сумма безвозмездных поступлений из краевого бюджета и районного бюджетов составляет 11 074,7 тыс. рублей.

Краевая дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 10 405,4 тыс. руб.

Субвенции бюджету поселения в сумме 621,3 тыс. руб. в том числе:

-на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов в сумме 617,5 тыс. руб.;
-осуществление поселениями государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий в сумме 3,8 тыс. руб.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 37,5 тыс. руб.

Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов в сумме 10,5 тыс. руб.
2. Расходная часть бюджета

Расходы бюджета предусмотрены в сумме 37 106,7 тыс. рублей.

Расходы местного бюджета в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации представлены ниже.

2.1. Социально-культурная сфера.
Расходы на социально-культурную сферу предусматриваются в сумме   11 272,1 тыс. рублей.
В разрезе отраслей социально-культурной сферы характеризуется следующими показателями:

2.1.1. Культура и кинематография

Расходы по разделу 08 00 «Культура, кинематография» в сумме 11 192,1 тыс. рублей предусматриваются на:
1) расходы по отрасли культуры Владимирского сельского поселения Лабинского района («Центр культуры и досуга») в сумме 9 415,5 тыс. руб. из них:
-7 324,5 тыс. рублей - заработная плата, начисление на заработную плату и иные выплаты работникам (компенсация за коммунальные услуги), командировочные расходы);

-2 051,0 тыс. руб. на материальные расходы (коммунальные услуги, приобретение товаров, оказания услуг и т.д.)

- 40,0 тыс. руб. на уплату налогов, сборов и иных платежей.

2) расходы по отрасли культуры Владимирского сельского поселения Лабинского района («Центр культуры и досуга» - библиотека) в сумме 1 676,6 тыс. руб.

-1 576,6 тыс. - заработная плата, начисление на заработную плату и иные выплаты работникам (компенсация за коммунальные услуги), командировочные расходы);

- 100,0 тыс. руб. на материальные расходы (подписка на газеты и журналы).

Уменьшение к уровню 2023 года сложилось в связи с тем, что на 2024 год предусмотрены материальные затраты в меньшем объеме.
3) мероприятия по сохранению культурного наследия в сумме 100,0 рублей
2.1.2.Физическая культура и спорт.

Общая сумма ассигнований по разделу 11 00 «Физическая культура и спорт» на 2024 год составляет 30,0 тыс. рублей, что составляет 150,0 % в отношении 2023 года на приобретение спортивного инвентаря.
 2.1.3. Образование  

По подразделу 07 07 «Молодежная политика и оздоровление детей» предусмотрены средства в сумме 50,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 % в отношении 2023 года, в рамках проведения мероприятий предусмотренных муниципальной программой «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы год» на проведение мероприятий, направленных на военно- патриотическое и духовно-нравственное воспитание, на профилактику наркомании, безнадзорности и правонарушений в подростково – молодежной среде, на формирования здорового образа жизни, на противодействие и профилактику экстремистских, расистских и других форм нетерпимости в подростково-молодежной среде, на поддержку интеллектуального и творческого развития, на работу с детьми и молодежью в летний период.
2.2. Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 1 005,0 тыс. рублей из них:

По подразделу 05 02 «Коммунальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 50,0 тыс. руб. на изготовление документации на объекты коммунального хозяйства.
По подразделу 05 03 «Благоустройство» предусмотрены средства в сумме 955,0 тыс. руб. из них:
-уличное освещение – 650,0 тыс. руб. (оплата за электроэнергию уличного освещения, приобретение энергосберегающих ламп, обслуживание уличного освещения);
-организация и содержание мест захоронения – 100,0 тыс. рублей (дератизация кладбища, благоустройство кладбища);
-прочие мероприятия по благоустройству- 175,0 тыс. руб., на выполнения работ по благоустройству территории поселения, покоса сорной растительности и т.д.;
-озеленение – 30,0 тыс. руб. на приобретение посадочного материала.
2.3.Национальная оборона
По разделу 02 00 «Национальная оборона» предусмотрены средства на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 617,5 тыс. рублей:

-611,9 тыс. руб. на заработную плату и начисления на заработную плату;
-5,6 тыс. руб. на материальные расходы (канцелярские принадлежности).
2.4 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

По разделу 03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусмотрены средства в сумме 746,5 тыс. руб.: 

-участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в сумме 650,0 тыс. руб. на техническое обслуживание сиренно-речевой установки и автоматизированного гидрологического комплекса, приобретение батарей аккамуляторных и т.д.;
- на мероприятия по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в сумме 37,5 тыс. руб. (осуществление передаваемых полномочий по информированию населения об ограничении водопользования на водных объектах общего пользования);
- реализация мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы) в сумме 24,0 тыс. рублей (оснащение пожарных дружин, стимулирующие выплаты членам ДПД );
- реализация мероприятий муниципальной программы "Охрана общественного правопорядка на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы» в сумме 35,0 тыс. руб. (приобретение наглядной агитации, стимулирующие выплаты членам ДНД).
2.5. Общегосударственные вопросы

По разделу 01 00 «Общегосударственные вопросы» отражены расходы в сумме 16 919,9 тыс. рублей на функционирование администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района, (за исключением тех, расходы по которым отражены по другим разделам бюджетной классификации), а также отдельные расходы по реализации государственных 
функций, связанных с общегосударственным управлением).

По подразделу 01 02 «Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления» предусмотрено 1631,4 тыс. руб., (заработная плата, начисления на заработную плату, иные выплаты).
По подразделу 01 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено 5 901,0 тыс. рублей, из них:

-расходы на выплату заработной платы, начисления на заработную плату, иные выплаты – 5 800,6 тыс. рублей;


-материальные расходы в сумме 70,0 тыс. рублей (коммунальные расходы, канцелярские принадлежности, подписка и т. д.)

- уплата налогов, сборов и иных платежей – 25,0 тыс. рублей;


- образование и организация деятельности административных комиссий – 3, 8 тыс. рублей.

- осуществление отдельных полномочий поселений по внутреннему муниципальному финансовому контролю – 1,6 тыс. руб.
Предусмотрены расходы по подразделам 0102 «Функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления» и 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» на основании постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29 июля 2008 г.N724"О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание
органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края.

По подразделу 01 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора в сумме 326,2 тыс. руб. на реализацию мероприятий по передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Лабинский район полномочий контрольно - счетного органа Владимирского сельского поселения Лабинского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

По подразделу 01 07 «Обеспечение проведение выборов и референдумов» предусмотрены средства в сумме 572,9 тыс. руб. на подготовку и проведение выборов главы Владимирского сельского поселения Лабинского района.

 По подразделу 01 11 «Резервные фонды» предусмотрены средства в сумме 70,0 тыс. руб., для обеспечения финансирования непредвиденных расходов, возникающих в течение финансового года. 


В подраздел 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» включены расходы сумме 8 418,4 тыс. руб., из них:


-на реализацию муниципальной программы «Развитие органов территориального общественного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы» в сумме 284,0 тыс. рублей, что в соотношении к 2023 году составляет 100,0 % (на компенсационные выплаты председателю и члена ТОС, проведение мероприятий по наведению санитарного порядка). 


-на реализацию мероприятий муниципальной программы «Совершенствование муниципальной информационной системы деятельности администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы» (приобретение лицензионного программного обеспечения, услуги по формированию электронной подписи приобретение компьютерного оборудования, заправка и ремонт картриджей и т.д.) в сумме 130,0 тыс. рублей.

-на реализацию муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024-2026 годы) в сумме 6,0 тыс. рублей (приобретение наглядной агитации, опашка территории поселения).


- на реализацию муниципальной программы «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2024 – 2026 годы» (Оказание услуг в области телевидения, оказание услуг печатными СМИ, сбор, дизайн, корректировка и верстка межмуниципального периодического печатного средства массовой информации органов местного самоуправления «Информационный бюллетень») в сумме 100,0 тыс. руб.;

- на обеспечение деятельности подведомственных учреждений администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района в сумме 7 898,4 тыс. руб., из них:

1) Муниципальное казенное учреждения «Центр хозяйственно- транспортного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Владимирского сельского поселения Лабинского района» в сумме 5 687,1 тыс. руб.:
-оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда и иные выплаты персоналу предусмотрены в сумме 5 115,0 тыс. руб.;

-материальные расходы – 913,4 тыс. руб.; 

-уплата налогов, сборов и иных платежей- 40,0 тыс. руб.

2) Муниципальное казенное учреждение «Управление по централизованному бухгалтерскому учету и отчетности муниципальных учреждений и органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района» в сумме 1 830,0 тыс. руб.
-оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда и иные выплаты персоналу предусмотрены в сумме 1664,5 тыс. руб.;

-материальные расходы – 160,5 тыс. руб.; 

-уплата налогов, сборов и иных платежей- 3,0 тыс. руб.
2.6 Национальная экономика

По разделу 04 00 «Национальная экономика» предусмотрены денежные средства в сумме 6 095,7 тыс. рублей:
1) подраздел 04 09 Дорожное хозяйство (дорожные фонды) в сумме 6 030,7 тыс. руб. из них:

-расходы дорожного фонда в сумме 6 030,7 тыс. рублей (на ремонт дорог, зимнее содержание дорог, услуги по составлению смет, проведение стройконтроля и т.д.);

2) подраздел 04 12 “Другие вопросы в области национальной экономики предусмотрено 65,0 тыс. руб., из них:


- расходы на реализацию мероприятий муниицпальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства во Владимирском сельском поселении Лабинского района на 2024-2026 год» в сумме 15,0 тыс. руб. что составляет 71,4 % к уровню 2022 года;

- расходы на мероприятия по землеустройству и землепользованию (изготовление документов) в сумме 50,0 тыс. руб.

2.7  Социальная политика

По подразделу 10 01 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены средства в сумме 450,0 тыс. руб. из них:

- пенсионное обеспечение лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления в сумме 450,0 тыс. руб.
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