№ 40 от 28.03.2023
О признании утратившими силу нормативных правовых актов администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района

В связи с приведением нормативных правовых актов администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу следующие нормативные правовые акты:
постановление администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района от 6 мая 2016 года № 173 «Об утверждении Порядка организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп и информировании о порядке такого сбора на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района»;

постановление администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района от 6 мая 2016 года № 174 «Об определении места первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района».
2. Главному специалисту администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района (Мовсесян Ю.Ю.) обеспечить обнародование настоящего постановления и размещение на официальном сайте администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня обнародования.
Глава администрации 

Владимирского сельского 
Лабинского района                                                                            И.В. Тараськова
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