 Пояснительная записка к решению Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 27.05.2020 г.   №34/9
 «Об исполнении местного бюджета Владимирского сельского поселения 
за 2019 год»


Утвержденные бюджетные назначения по доходам Владимирского сельского поселения за 2019 год составили 36 591,3 тыс. руб., фактически доходная часть составила 41 256,3 тыс. руб., что составляет 112,7 % от утвержденных бюджетных назначений.


1.Налог на доходы физических лиц:


-плановое назначение – 3 151,8 тыс. руб., фактическое исполнение составило 3 605,9 тыс. руб., исполнение составило 114,4 % от годового бюджетного назначения, за счет увеличение фонда оплаты труда предприятий и организаций поселения и получением недоимки прошлых лет.

2.Акцизы по подакцизным товарам (продукции) производимым на территории РФ: 

- план 3 254,3 тыс. руб., факт 4 352,9 тыс. руб. исполнение составило 133,8 % от годового бюджетного назначения (доходы получены за счет поступления данного вида налога в соответствии с установленным дифференцированным нормативом отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, в местный бюджет на 2019 год).

3.Единый сельскохозяйственный налог:


-плановое назначение составило – 350,0 тыс. руб., а фактическое исполнение 728,8 тыс. руб. что составляет 208,2 % от годового бюджетного назначения. Причиной отклонений от планового процента исполнения является погашение задолженности прошлых лет и увеличения налогооблагаемой базы по ЕСХН в связи с увеличением объемом валового сбора урожая в 2018 году.

4.Налог на имущество физических лиц:


-плановое назначение 800,0 тыс. руб., фактическое исполнение 2 040,3 тыс. руб. что составляет 255,0 % от годового бюджетного назначения.

За счет взыскания недоимки прошлых лет, а также увеличения количества единиц строений, помещений, по которым налог предъявлен к уплате.


5.Земельный налог:


-плановое назначение 4 598,8 тыс. руб., факт 6 091,6 тыс. руб., исполнение составило 132,0 % от годового бюджетного назначения. Доходы получены за счет взыскания недоимки прошлых лет и в связи с увеличение количества земельных участков оформленных в собственность.

6. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности плановое назначение 1 133,9 тыс. руб., факт 1 137,5 тыс. руб., исполнение составило 100,3 % от годового бюджетного назначения из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) плановое назначение 857,3 тыс. руб., факт  857,3 тыс. руб., исполнение составило 100,0 % от годового бюджетного (доходы получены от аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения);

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) - план 276,6 тыс. руб., факт 280,2 тыс. руб. исполнение составило 101,3 % от годового бюджетного назначения;


7. Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства:


-план 10,0 тыс. руб., факт 13,3 тыс. руб. исполнение составило 133,0 % от годового бюджетного назначения. Разовые поступления.


8. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов:


- план 2 073,3 тыс. руб., факт 2 073,3 тыс. руб. исполнение составило 100,0 % от годового бюджетного назначения. Разовые поступления от доходов земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
           9. Штрафы, санкции, возмещение ущерба:


-план 25,0 тыс. руб., факт 42,2 тыс. руб. исполнение составило 168,8 % от годового бюджетного назначения. Разовые поступления.


10. Безвозмездные поступления:


-план 21 194,2 тыс. руб., факт 21 170,5 тыс. руб. исполнение составило 99,9 % от годового бюджетного назначения.


-дотации бюджетам сельских поселений на выравнивания бюджетной обеспеченности исполнены на 100,0 %;


- субсидии бюджетам сельских поселений исполнены на 99,6 %;


-субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнены на 100,0 %;


-субвенции местным бюджетам на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации, исполнены на 100,0 %;


Расходная часть бюджета Владимирского сельского поселения Лабинского района за 2019 год составила 92,0 % от утвержденных бюджетных назначений (план – 42 603,4 тыс. руб.; факт – 39 193,8 тыс. руб.).


Расходование средств по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» - 912,0 тыс. руб. или 912,0 % от утвержденных бюджетных назначений:


 - заработная плата в сумме 700,5 тыс. руб.;


- начисления на заработную плату в сумме 211,5 тыс. руб;

Расходование средств по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» - 4706,6 тыс. руб. или 98,5 % утвержденных бюджетных назначений:


- заработная плата в сумме 3510,4 тыс. руб.;


- начисления на заработную плату в сумме 1 039,1 тыс. руб.


Согласно Решения Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 26 июня 2012 года №111/38 «Об утверждении Положения о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района» годовой фонд оплаты труда составляет 81,5 окладов. 


При первоначальном планировании бюджета на 2019 год сформирован годовой фонд в количестве 70,84 окладов, на основании пункта 1.8 данного положения при отсутствии источников финансирования денежное содержание может быть предусмотрено в меньшем объеме.

В течении 2019 года количество окладов годового фонда было увеличено до

76,61 окладов (Решение Совета Владимирского сельского поселенияЛабинского района от 03.12.2019 г.№12/4 «О внесении изменений в решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20 декабря 2018 года №201/63«О местном бюджете Владимирского сельского поселения   Лабинского района на 2019 год»).


Годовой фонд оплаты труда на 2019 год работников органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения, замещающих должности, не являющиеся выборными муниципальными должностями и должностями муниципальной службы Владимирского сельского поселения Лабинского района, также запланирован не полном объеме предусмотренного постановлением администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района от 24.12.2010 года №160 «Об оплате работников органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района, замещающих должности, не являющихся выборными муниципальными должностями и должностями муниципальной службы Владимирского сельского поселения Лабинского района» - 54 оклада, а фактически - составил 53,62 окладов.

В течении 2019 года количество окладов годового фонда было увеличено до 53,62 окладов (Решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 03.12.2019 г.№12/4 «О внесении изменений в решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20 декабря 2018 года №201/63«О местном бюджете Владимирского сельского поселения   Лабинского района на 2019 год»).

- материальные расходы в сумме 143,8 тыс. руб. (приобретение бумаги, изготовление бланков, за услуги связи, коммунальные услуги и т.д.);


-уплата налогов, сборов и иных платежей в сумме 9,5 тыс. руб.

-расходование средств на образование и организация деятельности административных комиссий в сумме 3,8 тыс. руб. или 100 % от утвержденных бюджетных назначений (приобретены канцелярские принадлежности).

Расходование средств по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» в сумме 255,3 тыс. руб. или 100% от утвержденных бюджетных назначений, на реализацию мероприятий по передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Лабинский район полномочий контрольно-счетного органа Владимирского сельского поселения Лабинского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.


Расходование средств по подразделу 01 07 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» в сумме 430,6 тыс. руб. или 100% от утвержденных бюджетных назначений, на проведение выборов в муниципальном образовании и приобретение системы видеонаблюдения на избирательные участки в поселении.

Расходование средств по подразделу 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» составляет 7 138,5 тыс. руб. или 97,9 % утвержденных бюджетных назначений из них:


1) обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Центр хозяйственно - транспортного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Владимирского сельского поселения Лабинского района в сумме 4 935,4 тыс. руб. или 98,0 % от утвержденных бюджетных назначений:


-расходы на выплату заработной платы в сумме 2 785,1 тыс. руб., что составляет 100,0 % от утвержденных бюджетных назначений;


- начисления на заработную плату в сумме 822,6 тыс. руб., что составляет 97,8 % от утвержденных бюджетных назначений.


Формирование годового фонда оплаты труда работников МКУ «Центр хозяйственно-транспортного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района» на 2019 год составило 50,43 окладов, а согласно положения об оплате труда работников учреждения от 25 ноября 2009 года №103 утвержденного постановление администрации Владимирского сельского поселения – 52 оклада.


Годовой фонд работников был увеличен в 2019 году до 51,58 окладов (Решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 03.12.2019 г.№12/4 «О внесении изменений в решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20 декабря 2018 года №201/63«О местном бюджете Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год»).


-материальные расходы (услуги связи, бензин, бумага, коммунальные услуги и т.д.) в сумме 1 320,8 тыс. руб. или 96,4 % от плановых назначений из них 104,0 тыс. руб. на оплату услуг по разработке технической исметной документации на капитальный ремонт кровли здания Владимирского сельского поселенияя;


-уплата налогов, сборов и иных платежей расходы в сумме 6,9 тыс. руб.

2) обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление по централизованному бухгалтерскому учету и отчетности муниципальных учреждений и органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района» в сумме 1 487,3 тыс. руб. или 99,5 % от плановых назначений:


-расходы на выплату заработной платы, начисление на заработную плату и иные выплаты в сумме 1442,0 тыс. руб., что составляет 99,7 % от утвержденных бюджетных назначений;


Формирование годового фонда оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по централизованному бухгалтерскому и финансовому учету и отчетности муниципальных учреждений и органов местного самоуправления Владимирского сельского поселения Лабинского района» на 2019 год составил 49,17 окладов, а согласно положения об оплате труда работников учреждения, утвержденного постановление администрации от 
16.12.2013 года №242 количество окладов составляет 54 оклада.

В течении 2019 года количество окладов годового фонда было увеличено до 50,55 окладов (Решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20.11.2019 г. №9/3 «О внесении изменений в решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20 декабря 2018 года №201/63«О местном бюджете Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год»).


-материальные расходы в сумме 45,0 тыс. руб. или 100,0 % от плановых назначений;


-уплата налогов, сборов и иных платежей расходы в сумме 0,3 тыс. руб.


3) расходование средств на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие органов территориального общественного самоуправления станицы Владимирской Лабинского района на 2017-2019 годы» (компенсационные выплаты членам ТОС, проведение субботников по наведению санитарного порядка) в сумме 187,6 тыс. руб., что составляет 97,3 % от утвержденных бюджетных назначений;


4) реализация мероприятий подпрограммы «Совершенствование муниципальной информационной системы» муниципальной программы «Информационное обеспечение деятельности администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы» в сумме 231,8 тыс. руб. что составляет 99,6 % от утвержденных бюджетных назначений (заправка и восстановление картриджей, услуги по формированию и сопровождению электронной цифровой подписи, приобретение орг. техники и т. д.);

5) реализация мероприятий ведомственной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год» в сумме 11,8 тыс. руб., что составляет 98,3 % от утвержденных бюджетных назначений (работы по опашке территории Владимирского с/п, изготовление баннеров, табличек и листовок по пожарной безопасности);

6) реализация мероприятий ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции во Владимирском сельском поселении Лабинского района на 2017-2019 годы» в сумме 15,0 тыс. руб., что составляет 100,0% от утвержденных бюджетных назначений (изготовление листовок и баннеров антикоррупционной направленности);

7) реализация мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных граждан Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы» в сумме 31,8 тыс. руб., что составляет 99,7 % от утвержденных бюджетных назначений (приобретение поэтажной мнемосхемой, комплексной тактильной табличкой с плоско-выпуклыми буквами с азбукой Брайля для оснащения здания администрации Владимирского сельского поселения);


8) реализации мероприятий (Оказание услуг в области телевидения, оказание услуг печатными СМИ, сбор, дизайн, корректировка  и верстка межмуниципального периодического печатного средства массовой информации органов местного самоуправления «Информационный бюллетень»)  подпрограммы «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района» муниципальной программы  «Информационное обеспечение деятельности администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы» в сумме 177,9 тыс. руб., что составляет 85,5 % от утвержденных лимитов бюджетных обязательств.


9) ведение похозяйственных книг в сумме 59,9 тыс. руб., что составляет 85,6% от плановых назначений (уточнение похозяйственных книг).


Расходование средств по разделу 02 «Национальная оборона» - 443,5 тыс. руб. или 100,0% от утвержденных бюджетных назначений:


- з/плата и начисления на заработную плату в сумме 437,7 тыс. руб.;

Годовой фонд оплаты труда работников военно - учетного стола администрации Владимирского сельского поселения Лабинского района запланирован согласно предусмотренных субвенции местному бюджету на исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, положения об оплате труда утвержденного решение Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 14.02.2011 года №65/21, решения Совета Владимирского сельского поселения Лабинского района от 20.12.2018 г.  №201/63 «О местном бюджете Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год» - 20,18 окладов

 -материальные расходы в сумме 5,8 тыс. руб.  на канцелярские принадлежности.

 Расходование средств по разделу 03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 563,3 тыс. руб., или 89,3 % от утвержденных бюджетных назначений на следующее:

 -за техническое обслуживание сиренно-речевой установки и автоматизированного гидрологического комплекса, приобретение батарей аккамуляторных и т.д. в сумме 432,4 тыс. руб.;


- реализация мероприятий ведомственной целевой программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год» в сумме 67,0 тыс. руб. на выплаты членам добровольной пожарной дружины, страхование ДПД, приобретены ранцевые огнетушители и полукомбинезоны;

- реализация мероприятий ведомственной программы "Охрана общественного правопорядка на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год" в сумме 63,9 тыс. руб. на стимулирующие выплаты членам добровольной дружин.

Расходование средств по разделу 04 00 «Национальная экономика» 10 293,2 тыс. руб., или 92,5 % от утвержденных бюджетных назначений из них:


1) реализация мероприятий муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства во Владимирском сельском поселении Лабинского района на 2017-2019 годы» израсходовано 19,2 тыс. руб.  или 100,0 % от утвержденных бюджетных назначений (баннера, листовки);


2) расходование средств на дорожное хозяйство (дорожные фонды) в сумме 10 183,0 тыс. руб., или 92,5 % от утвержденных бюджетных назначений:


-4 853,9 тыс. руб. на капитальный ремонт ул. Телефонной (обустройство тротуара), из них: 4 708,2 тыс. руб. краевые средства и 145,7 тыс. руб. местные средства для софинансирования, в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год»; 
-925,7 тыс. руб. на ремонт автомобильной дороги пер. Нефтянников, из них: 897,9 тыс. руб. краевые средства и 27,8 тыс. руб. местные средства для софинансирования, в рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2019 год»;


-4 403,4 тыс. руб. на капитальный ремонт и ремонт дорог, услуг по составлению смет, разработка проектной документации, зимнее содержание дорог и т.д.


3) расходование средств в сумме 91,0 тыс. руб. на проведение кадастровых работ по установке границ земельных участков, подготовка межевого плана.


Расходование средств по разделу 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 3 932,1 тыс. руб. или 77,0 % от утвержденных бюджетных назначений из них:


Подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство» в сумме 836,8 тыс. руб. или ж

1) реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Водоснабжение во Владимирском сельском поселении Лабинского района на 2019 год» расходы составили в сумме 494,2 тыс. руб. на капитальный ремонт водопровода:

- улица Почтовая от улицы Некрасова до улицы Телефонная;

 улица Фрунзе;

-улица Майкопская от улицы Некрасова до улицы Телефонная.
.
2) 342,6 тыс. руб. подключение водонапорной башни Рожновского к водонапорным сетям, выполнение проектных работ по расчету газоснабжения станицы Владимирской».


Подраздел 0503 «Благоустройство» в сумме 3095,3 тыс. руб. или 72,7 % от утвержденных бюджетных назначений:

-уличное освещение в сумме 623,4 тыс. руб., составляет 58,3 % от утвержденных бюджетных назначений (оплата электроэнергии уличного освещения, приобретение ламп);

- озеленение 18,0 тыс. руб., что составляет 75,0 % от утвержденных бюджетных назначений (приобретены саженцы зеленых насаждений);


- организация и содержания мест захоронения – 618,1 тыс. руб., составляет 61,8 % от утвержденных бюджетных назначений (дератизация территории кладбища, работы по благоустройству кладбища, разработка технической и сметной документации санитарная защита зоны кладбища, работы по ограждению территории кладбища);


-прочие мероприятия по благоустройству— 1051,0 тыс. руб., составляет 76,6 % от утвержденных бюджетных назначений из них:

 1) работы по благоустройству территории поселения, сбор и вывоз ТКО, разработка документации  и т. д. на сумму 994,6 тыс. руб.;

2) на проведения работ по топо-геодезической съемки территории поселения в сумме 56,4 тыс. руб.;


-обеспечение устойчивого развития сельских территорий (создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок в рамках реализации грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в сумме 784,8 тыс.  руб. на приобретение оборудования для детской спортивной площадки из них 745,6 тыс. руб. за счет субсидии бюджету сельского поселения на обеспечение устойчивого развития сельских территорий:

Расходование средств по разделу 07 «Образование» - 100,3 тыс. руб. или 99,5 %:


- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации в сумме 40,8 тыс. руб.


- в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью Владимирского сельского поселения Лабинского района на 2017-2019 годы» (проведение мероприятий для молодежи, приобретение призового материала, транспортные услуги и т.д.) в сумме 59,5 тыс. руб.

Расходование средств по разделу 08 00 «Культура и кинематография» - 10 264,5 тыс. руб. или 90,7 % от утвержденных бюджетных назначений:


Подраздел 0801 «Культура» в сумме 10 141,5 тыс. руб. или 96,1 % от утвержденных бюджетных назначений (Расходы по отрасли культуры в муниципальном образовании Владимирского сельского поселения Лабинского района - МКУ Владимирского сельского поселения Лабинского района «Центр культуры и досуга») из них:

- 6312,8 тыс. руб. заработная плата и начисления на заработную плату;

- 2 008,7 тыс. руб. начисления на заработную плату и иные выплаты персоналу учреждений, за исключением фонда (компенсационные выплаты на оплату коммунальных услуг работникам культуры и командировочные расходы);


- 20,0 тыс. руб. на составление сметной документации на замену оконных блоков, перерасчет сметной документации и т. д.  в рамках капитального ремонта.

- 1 799,7 тыс. руб. на коммунальные расходы, подписку, приобретение книг и бумаги, техническое обслуживание пожарной сигнализации и узла учета тепловой энергии, огнезащитная обработка подвальных помещений и т.д.

-0,3 тыс. руб. на уплату налогов, сборов и иных платежей.


Подраздел 0804 «Другие вопросы в области культуры» в сумме 123,0 тыс. руб. или 16,3 % от утвержденных бюджетных назначений на проведение ремонта братских могил и проведение строительного контроля (х. Привольный и ст. Владимирская).

Расходование средств по разделу 10 «Социальная политика» - 99,5 тыс. руб. или 92,1 % от утвержденных лимитов бюджетных обязательств:

- социальное обеспечение населения в сумме 18,0 тыс. руб., что составляет 100 % исполнения для оказания материальной помощи (за счет средств резервного фонда);

- пенсионное обеспечение лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления в сумме 81,5 тыс. руб., что составляет 90,6 % исполнения


Расходование средств по разделу 11 00 «Физическая культура и спорт» израсходовано 54,4 тыс. рублей или 100 % от утвержденных бюджетных назначений (выплаты спортсменам на питание, приобретение спортивного инвентаря).
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